## SAMPLE RESOLUTION

Creation of the 2020 \_\_\_\_\_ (name of city or county)

## **Local Complete County Committee**

<b>WHEREAS</b> the U.S. Census Bureau is required by the United States Constitution to conduct a count of all persons; and
<b>WHEREAS</b> the Census count requires extensive work, and the Census Bureau requires partners at the state and local level to ensure a complete and accurate count;
<b>WHEREAS</b> the (name of city or county) Complete County Committee will work with the U.S. Census Bureau and the State of Georgia to strive for an accurate count;
<b>WHEREAS</b> the (name of city or county) Complete County Committee will bring together a cross section of community members who will utilize their local knowledge and expertise to reach out to all persons of our community;
<b>WHEREAS</b> a united voice from business, government, community- based and faith-based organizations, educators, media and others will enable the 2020 Census message to reach more of our citizens; and
WHEREAS the following individuals shall be designated as official (name of city or county) Complete Count Committee members:
(insert committee member names)
Now, Therefore, <b>BE IT RESOLVED</b> that (name of city or county) is committed to
1. Partner with the U.S. Census Bureau and the State of Georgia and will form a Local Complete County Committee seeking to Support the goals and ideals for the 2020 Census and will disseminate 2020 Census information.
2. Encourage all (City or County) residents to participate in events and initiatives that will raise the overall awareness of the 2020 Census and increase participation.
3. Achieve a complete and accurate count of all persons within our borders.
Adopted by, 2019.